

马懿主持召开市委议事会强调 把握方向 突出重点 科学谋划 持续提升 全面加快国家中心城市建设

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委议事会,听取有关市重点工作领导小组明年工作和重点项目谋划情况汇报。马懿强调,要认真贯彻落实党的十九大精神和中央政治局对明年经济工作的部署要求,坚持发展第一要务,坚持以人民为中心,牢固树立新发展理念,坚持既有工作部署不动摇,把握方向、突出重点、科学谋划明年工作,持续巩固和保持良好发展态势,全面加快国家中心城市建设。

市领导程志明、靳磊、谷保中、张俊峰、杨福平、李喜安、万正峰、史占勇、马义中等出席会议。

会议听取了新型城镇化、开放创新、产业发展、生态建设工作领导小组和市发改委关于明年重点项目谋划情况的汇报,就明年工作安排进行研究讨论。

马懿指出,自去年以来,我们通过市十一次党代会、市委十一届四次全会、市委十一届五次全会,深入贯彻落实中央决策精神和省委、省政府部署要求,确立了加快国家中心城市建设的总体目标,明确了新型城镇化、现代产业体系构建、开放创新、生态建设四大重点工作和维护社会大局安全稳定、加强党的建设这一保证的“四重点一稳定一保证”工作总格局,提出了目标导向、问题导向和

“增实力、创优势、补短板、能抓住”的工作方针,建立了“党委加强领导、政府充分履职、人大政协共同参与的责任明晰、工作有序、运转高效”的工作推进机制,突出项目带动、项目化推进,形成了新时期郑州工作的实践体系。这一实践体系体现了中央“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,体现了中央的新发展理念,是中央决策精神和省委、省政府工作部署在郑州的具体实践。一年多来,在全市上下共同努力下,国家中心城市各项建设有力推进,经济社会保持持续健康发展,总体呈现地位不断提升、资源加快集聚、各界普遍看好、发展稳中有

进的良好态势和局面。

马懿强调,明年经济工作要坚持既有工作部署不动摇,把握方向、突出重点、深化提升,突出项目带动、项目化推进,抓具体、具体抓,为国家中心城市提供有力支撑,不断巩固和扩大发展成效。全市上下既要把握中央稳中求进工作总基调,又要突出奋发有为总要求。稳中求进总基调是中央明确的今后一个时期发展的重要原则,是我们工作的基本遵循。在此基础上,立足于加快国家中心城市建设的现实需要,必须突出奋发有为,以更高的标准和要求谋划和推动工作,争取更好的发展成效。

要坚持尽力而为、量力而行。国家中心城市建设是一个历史的过程、宏大的工程,必须一任接着一任干、持续不断地努力奋斗。我们要立足当前,突出重点,狠抓关键,充分考虑人力、物力、财力的现实状况,分清轻重缓急,抓住当前最急迫、对促进发展最关键的事情,加强领导,统筹谋划,持续推进一批重大支撑产业项目,实施一批重大基础设施工程和生态建设工程,抓好一批关键环节和重点领域改革事项,办好一批民生实事,不断把各项事业推向前进,不断提升郑州的发展水平,不断巩固和扩大国家中心城市建设成果。

今起到12月18日网上投票 100个郑州慈善大奖 等你投票来决定

本报讯 备受关注的第四届“郑州慈善大奖”进入网络评选阶段。12月11日,郑州慈善总会正式发布慈善大奖各候选名单,即日起,市民可通过个人电脑登录郑州慈善总会官方网站或手机端登录第四届“郑州慈善大奖”官方评选平台,对候选名单进行浏览并投票,选出最能感动你的郑州公益榜样。

据了解,为进一步发展慈善事业,弘扬慈善文化,表彰社会各界奉献爱心、回报社会的善行义举,鼓励、引导更多的社会力量参与慈善事业,我市决定在全市范围内开展第四届“郑州慈善大奖”评选活动。评选活动由市委宣传部、市文明办、市民政局、

郑州慈善总会共同主办,旨在对我市2016至2017年期间的各项慈善救助工作做出总结,并表彰在慈善公益事业领域做出突出贡献的企业、个人、公益组织、慈善楷模等,以及取得优秀成绩并在社会上造成良好影响的精准扶贫单位。

按照计划此次评选将最终评选出“优秀慈善志愿者”“最具公信力社会公益组织”“最具影响力慈善项目”“优秀慈善基金”“优秀慈善工作者”“创建慈善城市先进县(市、区)”“精准扶贫先进单位”“最具爱心捐赠个人”“最具爱心捐赠企业”“最具爱心慈善楷模”10个类别共100个奖项。

郑州慈善总会有关负责人

表示,前期各单位及个人提交申请材料,由主办单位联合慈善专家、权威媒体、公益组织代表等组成的评委会经过对申报名单进行分组评议、投票,并召开初评会议,综合相关情况,确定候选名单进行网上投票。现第四届“郑州慈善大奖”候选名单已经出炉,市民可通过个人电脑登录映象网、郑州慈善总会官方网站以及通过手机端登录第四届“郑州慈善大奖”官方评选平台对候选名单进行浏览投票。

需要提醒的是,具体投票时间为2017年12月12日至2017年12月18日18时,届时将评选出最终获奖者。

郑报融媒记者 裴蕾

我市发布气象现代化“十三五”规划 发生灾害性天气 要提前30分钟预警

本报讯 “十三五”时期,我市天气预报更精确,灾害性天气预警更提前。市政府、省气象局近日印发《郑州市气象现代化“十三五”发展规划》,“十三五”时期,我市突发气象灾害监测率达到95%以上;24小时晴雨预报准确率提高到90%以上;灾害性天气预警提前量达到30分钟。气象预警信息覆盖面达到90%以上,气

象公共信息社会覆盖面达到100%;气象服务满意度不低于95%;气象防灾减灾知识普及率达到95%以上。

根据“十三五”发展目标,我市要率先建成先进的综合气象观测网,率先建成大城市精细化气象预报和服务系统,率先实现气象预警信息发布城乡一体化。

郑报融媒记者 董艳竹

郑州发布食品安全突发事件应急预案 发现食品可能有危害 生产经营者2小时内要报告

本报讯 昨日,记者从市食药监局获悉,我市于近日印发了《郑州市食品安全突发事件应急预案》,适用于郑州市行政区域内发生的Ⅲ级(较大)以上食品安全突发事件的应急处置工作。

《预案》规定,根据食品安全突发事件的严重程度和发展态势,将应急响应设定为Ⅰ级、Ⅱ级、Ⅲ级和Ⅳ级四个级别。《预案》要求,食品生产经营者发现其生产经营的食品造成或可能造成公众健康损

害的,发生可能与食品有关的急性群体性健康损害的单位,应在2小时内向所在地县级政府食品药品监管部门报告;医疗卫生机构发现其接收的病人可能与食品安全突发事件有关的,应当在2小时内向所在地县级政府食品药品监管、卫生计生部门报告。学校或托幼机构、重大活动期间发生的食品安全突发事件,可相应提高响应级别。

郑报融媒记者 王治
通讯员 杨鑫

保护个人隐私 我省全面排查清理学生资助公示信息

本报讯 12月11日,郑报融媒记者从省教育厅获悉,河南将在全省范围内开展学生资助公示信息排查清理工作,各学校在公示学生相关信息时,须坚持简洁、够用原则,不得将学生身份证件号码、家庭住址、电话号码、出生日期等个人敏感信息进行公示,保护好受助学生的个人信息和隐私。

近日,个别省份和学校出现在公示受助学生信息时,含身份证号、银行卡号等个人信息,严重侵害了学生权益。教育部

办公厅日前印发《关于全面清理和规范学生资助公示信息的紧急通知》,要求各地各学校全面清理超过期限的学生资助公示信息,进一步规范学生资助公示工作,切实保护好受助学生的个人信息和隐私。

按照教育部统一部署,省教育厅要求,全省各地各学校须迅速开展学生资助公示信息排查清理工作。对于超过公示期限的学生资助信息,要从教育部门官网、学校(院系)官网、公告栏、微信平

台和微博等原始发布渠道上全部撤下。对于公示期内的学生资助信息,必须将公示信息中含有的学生身份证件号码、家庭住址、电话号码、出生日期、银行卡号等个人敏感信息全部删除。

下一步,教育部将对各地、各校学生资助信息公示情况进行抽查,如发现有关部门或学校仍存在公示学生个人信息敏感信息问题,将严肃追究相关人员责任,并予以通报。

郑报融媒记者 张竞晔

市总工会投入近18万元专项经费 今年近千工会会员参加应急救护培训

本报讯 昨日记者获悉,市总工会2017年应急救护培训圆满收官,今年共有近千名工会会员参加了培训,市总工会投入专项经费17.91万元。

据介绍,今年市总工会把应急救护培训常态化,培训师及设备、耗材费用全

额补贴。据统计,实际参加培训995人,按照每人180元的补贴标准,市总工会投入专项经费共计17.91万元。2018年,市总工会还将继续面向郑州市职工开展应急救护培训工作。

郑报融媒记者 李爱琴